

ЗАПИСНИК

Од седницата на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој

Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој одржа седница на 18.04.2022 година (понеделник) со почеток во 12,35 часот во просториите на локалната самоуправа во Василево.

Седницата ја свика и ја водеше Ване Андонов претседател на комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој

На седницата неоправдано отсутен беше Крсте Панов

По отворената расправа по записникот од 30.03.2022 година немаше забелешка ,беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа, за“ , „против“ и „воздржани “ нема.

За работа на седницата на Комисијата беше предложен следниот дневен ред:

ДНЕВЕН РЕД

- 1.Годишен извештај за спроведување на Програмата за развој на Центарот за развој на Југоисточниот плански регион за 2021 година;
- 2.Предлог-одлука за измена на распоредот на средствата на Буџетот на општина Василево за 2022 година;
- 3.Квартален извештај за извршување на Буџетот за 2022 година за период од 01.01.2022 г. до 31.03.2022 година, К1;
- 4.Квартален извештај за доспеани а неизмирени обврски на општина Василево за периодот од 01.01.2022 г. до 31.03.2022 година, К2;
- 5.Квартален извештај за промените на состојбата на задолжување на општина Василево за периодот од 01.01.2022 г. до 31.03.2022 година, К3;
- 6.Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Рената Атанасова;
- 7.Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од ЛД „Фазан“ од Василево за натпревар во стрелање на летечки мети;
- 8.Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Севим Јакупова од с. Пиперево;
- 9.Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Ѓулијаша Асанова од с. Пиперево.

По отворената расправа по дневниот ред за работа на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски за збор никој не се јави за збор беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисијата го усвои со 4 гласа, за“, „против“ и „воздржани “ нема.

1.

По отворената расправа на првата точката од дневниот ред; Годишен извештај за спроведување на Програмата за развој на Центарот за развој на Југоисточниот плански регион за 2021 година; никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 4 присутни члена комисијата ја усвои со 4 гласа, за „ „ против, и „ „воздржани,„ нема

2.

По отворената расправа на втората точката од дневниот ред: Предлог-одлука за измена на распоредот на средствата на Буџетот на општина Василево за 2022 година; никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 4 присутни члена комисијата ја усвои со 4 гласа, за „ „ против, и „ „воздржани,„ нема

3.

По отворената расправа на третата точката од дневниот ред: Квартален извештај за извршување на Буџетот за 2022 година за период од 01.01.2022 г. до 31.03.2022 година, К1; никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 4 присутни члена комисијата ја усвои со 4 гласа, за „ „ против, и „ „воздржани,„ нема

4.

По отворената расправа на четвртата точката од дневниот ред. Квартален извештај за доспееани а неизмирени обврски на општина Василево за периодот од 01.01.2022 г. до 31.03.2022 година, К2; никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 4 присутни члена комисијата ја усвои со 2 гласа, за „ „ против, и „ „воздржани,„ нема

5.

По отворената расправа на петата точката од дневниот ред: Квартален извештај за промените на состојбата на задолжување на општина Василево за периодот од 01.01.2022 г. до 31.03.2022 година, К3; никој не се јави за збор беше ставена на гласење од 4 присутни члена комисијата ја усвои со 4 гласа, за „ „ против, и „ „воздржани,„ нема

6.

По отворената расправа на шестата точката од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Рената Атанасова;, за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 5000 денари.

Билент Исинов рече дека не е против доделувањето на финансиски средства, според него смета дека средствата кој се доделуваат треба да бидат подеднакво распределени за сите, дали ќе биде за физички лица, верски објекти или било што треба да се договорот кординаторите на двете политички партии да се одредат сумите и кога ќе се распределуваат средствата да се одредуваат подеднакво за сите а не како сега на некој повеќе а на некој помалку.

Ване Андонов рече дека средствата се распоредуваат во рамките на можностите на општината.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 5000 денари по барањето за финансиски средства поднесено од Рената Атанасова;, беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа, за“, „против“ и „воздржани “ нема.

шестата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Рената Атанасова; со усвоениот предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 5000денари ,беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4гласа, за“, „против“ и „воздржани “ нема.

7.

По отворената расправа на седмата точката од дневниот ред:Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од ЛД „Фазан“ од Василево за натпревар во стрелање на летечки мети;за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 25.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 25 000 денари по барањето за финансиски средства поднесено од ЛД „Фазан“ од Василево за натпревар во стрелање на летечки мети беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа, за“, „против“ и „воздржани “ нема.

Седмата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од ЛД „Фазан“ од Василево за натпревар во стрелање на летечки мети; со усвоениот предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 25.000 денари ,беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа, за“, „против“ и „воздржани “ нема.

8.

По отворената расправа на осмата точката од дневниот ред. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Севим Јакупова од с. Пиперево; збор се јави Билент Исинов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 10.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Билент Исинов да се доделат финансиски средства во износ од 10 000 денари по барањето поднесено од Севим Јакупова од с. Пиперево, беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисијата го усвои со 4 гласа, „за“, „против“ и „воздржани“ нема.

Осмата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Севим Јакупова од с. Пиперево со усвоениот предлогот на Билент Исинов да се доделат финансиски средства во износ од 10.000 денари, беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисијата го усвои со 4 гласа, „за“, „против“ и „воздржани“ нема

9.

По отворената расправа на деветата точката од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Ѓулијаша Асанова од с. Пиперево. за збор се јави Билент Исинов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 10.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Билент Исинов да се доделат финансиски средства во износ од 10.000 денари по барањето поднесено од Ѓулијаша Асанова од с. Пиперево беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисијата го усвои со 4 гласа, „за“, „против“ и „воздржани“ нема.

Деветата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Ѓулијаша Асанова од с. Пиперево. со усвоениот предлогот на Билент Исинов да се доделат финансиски средства во износ од 10.000 денари, беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисијата го усвои со 4 гласа, „за“, „против“

По исцрпениот дневен ред претседателот на комисијата Ване Андонов ја затвори седница.

Записничар,
Зора Коларова

Комисија за финансирање,
Буџет и локален економски развој
Претседател,
Ване Андонов